



КАНЦЕРОГЕНЫ?

Кэролайн Марколин, доктор философии.

Канцерогенами по определению именуется «вызывающие рак» вещества. Утверждение, что определенные химические вещества или токсины в нашей пище, в окружающей среде, в косметике, средствах личной гигиены и потребительских товарах вызывают рак, основано либо на чистых предположениях, либо на основании «тестирования канцерогенов» на животных.

В свете открытий доктора Хамера, испытания на животных никогда не могут быть научно обоснованы, потому что животные реагируют на «конфликтные шоки» специальными биологическими программами (SBS), то есть значительными физиологическими изменениями («болезнями»), как и мы, люди. Следовательно, любые лабораторные условия, которые вызывают у животного «конфликт страха смерти», приведет к раку легких, так же как «конфликт существования» вызовет рак почки и так далее. Утверждать, что определенное химическое вещество или токсин является причиной определенного рака – это плохая наука, поскольку игнорируются условия эксперимента, восприятие животного и, прежде всего, то, что животные имеют чувства и могут страдать так же сильно, как и все остальные живые существа.

«... используя разные виды животных в разных протоколах, экспериментаторы могут найти доказательства в поддержку практически любой теории. Например, исследователи использовали эксперименты на животных, чтобы показать, что сигареты вызывают рак, либо наоборот- не вызывают рак».

Барнард, Нил Д., Кауфман, Стивен Р. «Исследования на животных расточительны и вводят в заблуждение», *Scientific American*, февраль 1997 г., том 276/2

Эксперименты на животных во имя медицинских исследований - одна из самых мрачных глав в истории человечества и в истории медицины в частности. Число животных, умирающих от пыток в результате практики вивисекции, оценивается примерно в 500 000 в день по всему миру. Путем безжалостных испытаний на животных медицинская наука собрала более 1000 предполагаемых «канцерогенов», доказывая на самом деле только то, что исследователи нашли тысячу способов причинить животным страдания конфликтными шоками.



Во время эксперимента беспомощные животные могут пострадать от ряда биологических конфликтов: «конфликты атаки», «конфликты страха смерти», «конфликты существования», «территориальные конфликты», «конфликты беженца», «конфликты потери самооценки» и пр. - **ВСЕ они вызывают РАК!**

«Нет абсолютно никаких доказательств того, что «канцерогенные» вещества оказывают прямое воздействие на орган, вызывающее рак - минуя психику и мозг». Рик Герд Хамер



ПРОТИВ ОПЫТОВ НА ЖИВОТНЫХ

«Сегодня мы пытаем уже не во имя Господа, а во имя нового, деспотического божества - так называемой Медицинской науки, которая, хотя и доказала свою ложность, успешно использует через своих священников и служителей тактику терроризма: «Если вы не дадите нам много денег и свободу действий с животными, вы и ваши дети умрете от рака» - прекрасно зная, что современный человек не боится Бога, но боится рака, и ему никогда не говорили, что большинство раковых заболеваний, а может быть и все, сфабрикованы из-за некомпетентности в лабораториях вивисекции» (Hans Ruesch: *Slaughter of the Innocent* [Ганс Рюш: Убийство невинности], 1983).

Источник: www.LearningGNM.com